

Юбилейная встреча выпускников Технической кибернетики 1986 года выпуска



18 мая 2024 года состоялась Юбилейная встреча выпускников Технической кибернетики 1986 года выпуска, в которой приняли участие более 70 человек.

Встреча была организована при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ.

Мероприятие началось в аудитории 305 Главного учебного корпуса, где с приветственными словами выступил директор Центра фандрайзинга и работы с выпускниками Сергей Чиченев, поздравил выпускников с юбилеем и рассказал о работе Центра. Все участники встречи получили в подарок от ЦФиРВ знаки выпускников СПбПУ.

Выпускники посмотрели видеофильм о современном Политехе, много общались, вспоминали студенческие годы.



Следующим пунктом программы было традиционное фотографирование на Белой лестнице, а также посещение Музея истории СПбПУ в Главном учебном корпусе, где выпускникам провели интересную экскурсию об истории Политеха, начиная с его создания в 1899 году.



«Вот и прошла в Политехе очередная встреча нашего курса - выпуск факультета Технической Кибернетики 1986 года. В этом году встреча совпала с круглой датой

нашей Alma Mater, 125 лет основания. В рамках празднования этой даты Университет проводит большое количество разнообразных мероприятий. В феврале удалось поучаствовать в Дне открытых дверей для всех выпускников, а в мае собраться своим курсом. Все заметили, насколько за последнее время похорошел Политех. Великолепно оснащенные аудитории, отлично отремонтированные и ухоженные здания и лаборатории. Большой интерес вызывает также работа музея и онлайн ресурсов, с ним связанных, по популяризации славных страниц истории Университета. В этот раз мы с удовольствием ознакомились с обновленной экспозицией музея. Спасибо его работникам за очень информативные экскурсии! Следует отметить огромную работу, которую проводит руководство Университета и Центр по работе с выпускниками для формирования имиджа Политеха, как одного из лидеров Высшей школы России. Особо хочу поблагодарить за помощь, которую оказывает Центр по работе с выпускниками в рамках организации мероприятий, подобных нашему. Было приятно получить в подарок знак выпускника Политеха, посмотреть юбилейный ролик и послушать выступление С.А. Чиченева, сделать памятные фотографии, сходить в музей», - поделился впечатлениями Махлушев Игорь Валентинович.



Недельцова Ирина Васильевна отметила: «Наш поток встречается регулярно. Это уже седьмая встреча с момента окончания. Всегда приятно встретиться с друзьями юности в стенах родного института!!! Это очень тёплые и душевные моменты. В этот раз особо отмечаю новую интересную экспозицию в Музее истории Политеха. Большое спасибо

сотрудникам Центра по работе с выпускниками, фотографу и экскурсоводам!!!
Надеюсь, что будем ещё встречаться в стенах Политеха!!!»